## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS FORMOSA

## MEMORANDO CIRCULAR 7/2019 - CP-FORMOSA/IFG

Formosa, 27 de agosto de 2019.

À Comunidade Acadêmica

Instituto Federal de Goiás - Câmpus Formosa

Assunto: Retificação do horário de funcionamento da Coordenação de Recursos Humanos e Assistência Social (CRHAS) e do Protocolo do Câmpus Formosa.

Ref.: Retificação do MEMORANDO CIRCULAR 5/2019 - CP-FORMOSA/IFG

A Direção-Geral do Câmpus Formosa retifica o horário de atendimento do Protocolo, informado no MEMORANDO CIRCULAR 5/2019 - CP-FORMOSA/IFG. O funcionamento do setor, bem como da CRHAS dar-se-á da seguinte forma:

- CRHAS: Segunda à sexta de 08h às 14h
- Protocolo: Segunda à quinta de 08h às 14h e na Sexta de 15h as 21h

Ressaltamos que o Protocolo está funcionando na sala da CRHAS, no Bloco Administrativo do Câmpus Formosa, provisoriamente, desde o dia 26/08/2019.

Atenciosamente.

(assinado eletronicamente)

Murilo de Assis Silva Diretor-Geral do Câmpus Formosa Portaria nº 2.218, de 24/10/2017

Documento assinado eletronicamente por:

Murilo de Assis Silva, DIRETOR - CD2 - CP-FORMOSA, em 27/08/2019 09:48:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/08/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticardocumento/ e fomeça os dados abaixo:

Código Verificador: 6324

Código de Autenticação: 5d5e8ad946

